
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 09, no sede da Unidade Estadual do IBGE em Roraima, do município, BOA VISTA, Estado RR, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Vicente de Paulo Joaquim representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Ailan Oliveira - Secretaria Municipal de Segurança Pública
Alberta Gomes Laranjeira - Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania
Débora Gomes de Figueirêdo Nóbrega - Prefeitura Municipal de Boa Vista
Eleni Vasconcelos - Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania
Fabiano A. Sousa - Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania - SMGL
Francisco Siqueira - Empresa de Correios e Telégrafos - RR
Haroldo Carvalho - Prefeitura Municipal de Boa Vista
Hones Wilson da Rocha Maceió - Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania 
José Maurício de Souza - Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitacional - EMHUR
Márcio Silva de Souza - Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Trânsito
Marcione S. Moraes - Serviço de Apóio às Micro e Pequenas Empresas - SEBRAE/RR 
Raimunda Luciene da Silva - Secretaria Municipal de Educação e Cultura - SMEC
Regis Monteiro - Secretaria Municipal de Economia, Planejamento e Finanças
Sanderly Araújo - Secretaria Municipal de Educação e Cultura - SMEC
Tarciano Ferreira de Souza - Procuradoria Geral do Município
Yanne Cristhine Castro Pereira - Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - SMOU

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BOA VISTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi feita também a leitura e assinatura da Ata de Instalação e da Ata da Segunda Reunião Ordinária.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve questionamentos sobre limites. Mas foi mostrado o mapa da área urbana com a divisão dos setores, assim como alguns mapas de setores que
serão utilizados na pré-coleta.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
o sr. Vicente mostrou o quantitativo do número de inscritos no PSS. Esclareceu que não tivemos a quantidade desejada, mas o número de inscritos foi
satisfatório.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Sr. Vicente esclareceu que quase todos os postos estão definidos e em funcionamento, havendo somente uma pendência que já está sendo solucionada.
Agradeceu o apóio que a Prefeitura Municipal de Boa Vista está fornecendo ao Censo, especialmente na disponibilidade dos locais dos Postos de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Um Posto de coleta será transferido, mas o lugar já está definido.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informou que o IBGE está iniciando a pré-coleta, na qual será feito um cadastro de endereços e a finalidade que terá.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
foi mostrado o PDA, como ele será utilizado pelo recenseador. Foi mostrado também o questinário. Esclareceu-se que haverá o acompanhamento da coleta
pelo Sistema de Indicadores Gerenciais de Coleta (SIGC).
A Secretaria Municipal de Gestão Participativa e Cidadania colocou a disposição do IBGE o seu Espaço de Convivência para ser utilizado em reuniões.
Discutiu-se também estratégias de divulgação. A Empresa de Correios e Telégrafos, por seu representante, sugeriu a distribuição de planfletos pelos
carteiros. Sugeriu-se também a distribuição de planfletos pelos Agentes Comunitários de Saúde e em faturas. A Secretaria Municipal de Esducação sugeriu a
participação do IBGE em palestras em escolas e nas reuniões de pais e mestres e de diretores.
Foi explicado como funcionará o questionário pela internet e que não se pretende fazer grande divulgação desse instrumento devido à dificuldade de acesso
á internet no estado.   

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal de Boa Vista; Secretaria Municipal de Comunicação Social; Secretaria Municipal de Natureza Extraordinária e Serviços Públicos;
Comissão Permanente de Licitação; Fundação de Educação, Turismo, Esporte e Cultura; Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Trabalho;
Secretaria Municipal de Gestão Ambiental e Assuntos Indígenas   

Participantes do IBGE: 
Vicente de Paulo Joaquim (Chefe da Unidade Estadual); Nathália Santos Veras (Coordenadora Estadual de Divulgação do Censo 2010); Antônio Carlos A.
Medeiros (Agente Censitário Regional); Moisés Lima da Silva Júnior (Agente Censitário Regional).  

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


